
【新車を所有したグループ】車検に関するアンケート　全体集計表

■調査名 車検に関するアンケート
■調査主体 一般社団法人日本自動車車体補修協会（ＪＡＲＷＡ）
■調査方法 インターネットリサーチ
■実施期間 2020年10月05日～2020年10月09日
■有効サンプル数 555
■項目

質問番号 質問内容 シート名
SEX 性別 GT表
AGE 年齢(歳) AGE
GEN 年齢 GT表
PRE 都道府県 GT表
ARE 地域 GT表
JOB 職業 GT表
MAR 未既婚 GT表
CHI 子供の有無 GT表

Q1

令和2年４月１日から、自動ブレーキ等のセンサーの調整や
取り外しが「使用者本人または国の新たな認証を受けた整
備工場」でなければ行えなくなったことを知っていましたか？ GT表

Q2

ご自身が整備工場に車を持ち込むのではなく、整備工場側
がご自宅またはご指定先（勤務先など）での引取納車を行う
「非来店型の車検サービス」があれば便利だと思います GT表

Q3
あなたはＱ２の「非来店型の車検サービス」があれば使って
みたいと思いますか？ GT表

Q4
車検費用の支払方法として「頭金なしの分割ローン（法定費
用を含む）」があれば便利だと思いますか？ GT表

Q5
あなたはQ４の「頭金なしの分割ローン（法定費用を含む）」
があれば使ってみたいと思いますか？ GT表

$SEXGEN
10 性・年代別10 GT表

【中古車を所有したグループ】車検に関するアンケート　全体集計表

■調査名 車検に関するアンケート
■調査主体 一般社団法人日本自動車車体補修協会（ＪＡＲＷＡ）
■調査方法 インターネットリサーチ
■実施期間 2020年10月05日～2020年10月09日
■有効サンプル数 555
■項目

質問番号 質問内容 シート名
SEX 性別 GT表
AGE 年齢(歳) AGE
GEN 年齢 GT表
PRE 都道府県 GT表
ARE 地域 GT表
JOB 職業 GT表
MAR 未既婚 GT表
CHI 子供の有無 GT表

Q1

令和2年４月１日から、自動ブレーキ等のセンサーの調整や
取り外しが「使用者本人または国の新たな認証を受けた整
備工場」でなければ行えなくなったことを知っていましたか？ GT表

Q2

ご自身が整備工場に車を持ち込むのではなく、整備工場側
がご自宅またはご指定先（勤務先など）での引取納車を行う
「非来店型の車検サービス」があれば便利だと思います GT表

Q3
あなたはQ2の「非来店型の車検サービス」があれば使って
みたいと思いますか？ GT表

Q4
車検費用の支払方法として「頭金なしの分割ローン（法定費
用を含む）」があれば便利だと思いますか？ GT表

Q5
あなたはQ４の「頭金なしの分割ローン（法定費用を含む）」
があれば使ってみたいと思いますか？ GT表

$SEXGEN
10 性・年代別10 GT表



【新車を所有したグループ】車検に関するアンケート　ＧＴ集計 【中古車を所有したグループ】車検に関するアンケート　ＧＴ集計

64.9%

35.1%

SEX 性別（n=555）

男性 女性

0.0% 0.0%

20.0%

20.0%

20.0%

20.0%

20.0%

GEN 年齢（n=555）

15歳未満 15歳～19歳

20歳～29歳 30歳～39歳

40歳～49歳 50歳～59歳

60歳以上

0.613

0.387

SEX 性別（n=555）

男性 女性

0 0

0.2

0.2

0.2

0.2

0.2

GEN 年齢（n=555）

15歳未満 15歳～19歳

20歳～29歳 30歳～39歳

40歳～49歳 50歳～59歳

60歳以上



【新車を所有したグループ】車検に関するアンケート　ＧＴ集計 【中古車を所有したグループ】車検に関するアンケート　ＧＴ集計

5.2%

0.5%

0.5%

0.9%

0.4%

0.4% 1.3%

1.8%

1.6%
1.4%

5.4%

4.7%

13.3%

9.2%

1.3%

0.7%0.5%

1.3%

0.0%0.7%2.3%

3.4%

7.9%

0.9%

1.3%

1.6%

6.1%

5.6%1.1%

1.3%

0.2% 0.5%

1.8%

1.4%
0.9%

1.3%

0.9%

1.3%

0.2%

3.2%

0.7%

1.4%

1.1%

0.5%

0.4%

1.1%
0.4%PRE 都道府県（n=555）

北海道 青森県
岩手県 宮城県
秋田県 山形県
福島県 茨城県
栃木県 群馬県
埼玉県 千葉県
東京都 神奈川県
新潟県 富山県
石川県 福井県
山梨県 長野県
岐阜県 静岡県
愛知県 三重県
滋賀県 京都府
大阪府 兵庫県
奈良県 和歌山県
鳥取県 島根県
岡山県 広島県

5.2%
4.0%

37.5%

18.2%

17.8%

4.9%

3.6%
8.8%

ARE 地域（n=555）

北海道 東北地方

関東地方 中部地方

近畿地方 中国地方

四国地方 九州地方

0.056

0.014

0.009

0.027

0.013

0.013

0.004 0.018

0.018
0.011

0.045

0.049

0.074

0.063

0.022

0.0110.014

0.007

0.0040.016

0.02

0.023

0.072

0.0160.007

0.022

0.032

0.043

0.016

0.011

0.004

0.002
0.023

0.023 0.011

0.007 0.018

0.014

0.005

0.056

0.007

0.013

0.014

0.013

0.009 0.014

0.016

PRE 都道府県（n=555）

北海道 青森県
岩手県 宮城県
秋田県 山形県
福島県 茨城県
栃木県 群馬県
埼玉県 千葉県
東京都 神奈川県
新潟県 富山県
石川県 福井県
山梨県 長野県
岐阜県 静岡県
愛知県 三重県
滋賀県 京都府
大阪府 兵庫県
奈良県 和歌山県
鳥取県 島根県
岡山県 広島県

0.056

0.079

0.277

0.189

0.148

0.063

0.045
0.142

ARE 地域（n=555）

北海道 東北地方

関東地方 中部地方

近畿地方 中国地方

四国地方 九州地方



【新車を所有したグループ】車検に関するアンケート　ＧＴ集計 【中古車を所有したグループ】車検に関するアンケート　ＧＴ集計

7.9%
4.3%

19.1%

16.9%

12.3%

7.6%2.0%

8.5%

8.1%

2.7%
10.6%

JOB 職業（n=555）

公務員

経営者・役員

会社員(事務系)

会社員(技術系)

会社員(その他)

自営業

自由業

専業主婦(主夫)

パート・アルバイト

学生

その他

31.5%

68.5%

MAR 未既婚（n=555）

未婚 既婚

0.043 0.023

0.15

0.135

0.1710.083
0.022

0.13

0.126

0.032
0.085

JOB 職業（n=555）

公務員

経営者・役員

会社員(事務系)

会社員(技術系)

会社員(その他)

自営業

自由業

専業主婦(主夫)

パート・アルバイト

学生

その他

0.382

0.618

MAR 未既婚（n=555）

未婚 既婚



【新車を所有したグループ】車検に関するアンケート　ＧＴ集計 【中古車を所有したグループ】車検に関するアンケート　ＧＴ集計

56.0%

44.0%

CHI 子供の有無（n=555）

子供有り 子供無し

27.7%

72.3%

Q1 令和2年４月１日から、自動ブレーキ等のセンサーの調整や取り外しが「使用者

本人または国の新たな認証を受けた整備工場」でなければ行えなくなったことを知っ

ていましたか？（n=555）

知っていた 知らなかった

0.494

0.506

CHI 子供の有無（n=555）

子供有り 子供無し

0.124

0.876

Q1 令和2年４月１日から、自動ブレーキ等のセンサーの調整や取り外しが「使用者

本人または国の新たな認証を受けた整備工場」でなければ行えなくなったことを知っ

ていましたか？（n=555）

知っていた 知らなかった



【新車を所有したグループ】車検に関するアンケート　ＧＴ集計 【中古車を所有したグループ】車検に関するアンケート　ＧＴ集計

81.8%

18.2%

Q2 ご自身が整備工場に車を持ち込むのではなく、整備工場側がご自宅またはご指

定先（勤務先など）での引取納車を行う「非来店型の車検サービス」があれば便利だ

と思いますか？（n=555）

思う 思わない

89.6%

10.4%

Q3 あなたはＱ２の「非来店型の車検サービス」があれば使ってみたいと思いますか

？（n=454）

思う 思わない

0.793

0.207

Q2 ご自身が整備工場に車を持ち込むのではなく、整備工場側がご自宅またはご指

定先（勤務先など）での引取納車を行う「非来店型の車検サービス」があれば便利だ

と思いますか？（n=555）

思う 思わない

0.905

0.095

Q3 あなたはQ2の「非来店型の車検サービス」があれば使ってみたいと思いますか

？（n=440）

思う 思わない



【新車を所有したグループ】車検に関するアンケート　ＧＴ集計 【中古車を所有したグループ】車検に関するアンケート　ＧＴ集計

57.8%

42.2%

Q4 車検費用の支払方法として「頭金なしの分割ローン（法定費用を含む）」があれ

ば便利だと思いますか？（n=555）

思う 思わない

81.3%

18.7%

Q5 あなたはQ４の「頭金なしの分割ローン（法定費用を含む）」があれば使ってみた

いと思いますか？（n=321）

思う 思わない

0.596

0.404

Q4 車検費用の支払方法として「頭金なしの分割ローン（法定費用を含む）」があれ

ば便利だと思いますか？（n=555）

思う 思わない

0.804

0.196

Q5 あなたはQ４の「頭金なしの分割ローン（法定費用を含む）」があれば使ってみた

いと思いますか？（n=331）

思う 思わない



【新車を所有したグループ】車検に関するアンケート　ＧＴ集計 【中古車を所有したグループ】車検に関するアンケート　ＧＴ集計

0.0% 5.4%

11.0%

13.9%

16.6%

18.0%0.0%

14.6%

9.0%

6.1%

3.4%
2.0%

$SEXGEN10 性・年代別10（n=555）

男性15～19歳

男性20～29歳

男性30～39歳

男性40～49歳

男性50～59歳

男性60歳以上

女性15～19歳

女性20～29歳

女性30～39歳

女性40～49歳

女性50～59歳

女性60歳以上

0 0.056

0.085

0.141

0.164

0.1680

0.144

0.115

0.059

0.036

0.032

$SEXGEN10 性・年代別10（n=555）

男性15～19歳

男性20～29歳

男性30～39歳

男性40～49歳

男性50～59歳

男性60歳以上

女性15～19歳

女性20～29歳

女性30～39歳

女性40～49歳

女性50～59歳

女性60歳以上


